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NOTULEN ALGEMENE VERGADERING VVRLJ 13 JULI 2022

Aanwezig:			Zie presentielijst Regimentsjaardag
Afwezig:			

		
1. Opening van de vergadering
De vicevoorzitter opent de vergadering en verwelkomt de aanwezigen. Bij gebrek aan een voorzitter wordt de vergadering voorgezeten door de vicevoorzitter. Hij betreurd het dat we zo weinig leden aanwezig hebben en komt daar bij punt 2 van de vergadering op terug.

2. Mededelingen van het bestuur
· SRLJ + VVRLJ = SVRLJ
De samenwerking tussen de twee entiteiten verloop voorspoedig. In de bestuursevaluatie van het eerste jaar zal er zeker nog gesproken worden over punten die beter moeten en kunnen. 
· Uitnodigingen
Het sturen van de uitnodigingen voor deze vergadering is duidelijk zo’n punt dat we nog sterk moeten verbeteren. Alle middelen moeten we inzetten om van de jaarvergadering (AV) en het programma daarom heen voor alle leden en andere belangstellenden een aantrekkelijke happening te maken.
· Vacatures bestuur
Inmiddels is de functie van voorzitter en bestuurder historie vacant. Het bestuur gaat naarstig op zoek naar kandidaten. We hopen volgend jaar bij de AV u de nodige voorstellen te doen.
· Attentie waarde AV
Zo al vermeld onder gedachte streepje 2 moet de AV en het programma daaromheen aantrekkelijker worden. Samen met 42 BLJ, die in de week van de AV de Regimentsweek organiseert met als hoogte punt de verjaardag van onze naamgeving. Voor velen zou het een mooi moment moeten zijn om tesamen met de actief dienende militairen van 42 BLJ samen een feest je te vieren.

3. Notulen vorige AV (2021)
Vooraf wordt vermeld dat de naam Leeuwenberg, bladzijde 2 bij punt 10, gewijzigd moet worden in Leeuwenburg. Per bladzijde worden de notulen doorgenomen en noch qua inhoud noch naar aanleiding van zijn er opmerkingen. De notulen worden aldus vastgesteld onder dankzegging aan de opsteller, Marijn Verbaant, voormalig secretaris van de vereniging.

4. Jaarverslag 2021
In het kader van de samenwerking SRLJ en VVRLJ in de SVRLJ is besloten een jaarverslag op te stellen voor de SVRLJ. Thans is dat nog geproduceerd door de secretaris vanaf 2022 zullen elk afzonderlijke bestuurder zijn bijdrage gaan geven aan het verslag en is de secretaris naast zijn eigen bijdrage degene die dat alles aan elkaar plakt en het leesbaar houdt/maakt. Ten aanzien van het voorliggend verslag over het verenigingsjaar 2021 zijn noch opmerkingen noch aanmerkingen. Het verslag is daarmee gearresteerd. 

5. Financiën
5a. Financieel verslag 2021
Aan de hand van sheets loost de penningmeester Jef Pluijmen de aanwezigen door de cijfers van het financieel jaarverslag van 2021. Na de uitleg zijn er geen vragen.
5b. Verklaring van de KCC
Dave Hoff, lid van de KCC 2021, leest de verklaring voor die de leden van de KCC hebben opgesteld op 30 maart 2022, de dag dat zij de boeken hebben gecontroleerd. Naar aanleiding van de opmerkingen memoreert de vvz dat de verenigingsartikelen met name ingezet zijn voor reünies en als goody verzonden zijn naar de militairen die momenteel geplaatst zijn in Litouwen. De subsidie van Defensie staat tegenover de uitgaven van de vereniging daarvoor. Voorst is er inmiddels een reiskosten regeling van kracht waarbij aan het eind van het boekjaar bekeken wordt of de regeling passend is voor de vereniging. De vergadering neemt het advies van de KCC over om de penningmeester, Grad Geven, te bedanken voor zijn werkzaamheden en het bestuur over het boekjaar 2021 decharge te verlenen. 
De leden van de KCC zijn bereid om ook over 2022 de boeken te komen controleren. Daarnaast zal gekeken worden naar nog een derde lid zodat er een afwisseling kan geregeld worden door het oudste lid telkens te laten stoppen en een nieuw lid toe te voegen. Zodoende ontstaat er continuïteit en blijft de kennis geborgd. 
5c. Begroting 2022
De penningmeester toon middels een sheet de financiële planning voor 2022. Hij merkt op dat het nog zoeken is hoe de financiën van de beide entiteiten lopen nu de samenwerking ook daadwerkelijk handen en voeten begint te krijgen.    

6. Bestuursverkiezing
Helaas hebben we nog geen kandidaten gevonden die we kunnen voorleggen aan de leden. Bij de volgende AV hopen we daar positievere berichten over te kunnen afgeven.

7. Rondvraag
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.

8. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering onder dank aan de leden voor hun inbreng. Het bestuur zal het komende jaar gebruiken, zeker nu alle beperkingen van  de pandemie voorbij schijnen te zijn en er daardoor gemakkelijker activiteiten ontwikkeld kunnen worden, om weer volop actief te zijn en zo haar organisatie verder te ontwikkelen. Veel punten kunnen nog opgepakt worden en andere onderwerpen kunnen verbeterd worden. Uw bestuur werkt daar hard aan. Wij wensen de leden nog een goede dag toe met een mooie BBQ tot slot.
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Voor elkaar, Altijd!
1

2
	Voor elkaar, Altijd!




image1.jpeg




