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REGIMENTSVERENIGING REGIMENT LIMBURGSE JAGERS
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VETERANEN VERENIGING REGIMENT LIMBURGSE JAGERS






JAARVERSLAG 2023 

Gedurende 2023 is het bestuur in hoge mate bezig geweest met het toekomstbestendig maken van onze organisatie teneinde de hoofdoelstelling “verzorgen van erkenning, waardering en zorg” voor onze achterban zo goed mogelijk uit te kunnen voeren. Daarbij was met name leidend de gewijzigde inzichten voor wat betreft lidmaatschap en het meer en meer betrekken van de jongere doelgroep, inclusief de actief dienenden. Dit alles heeft ertoe geleid dat middels een kleine werkgroep, bestaande uit voorzitter, secretaris en penningmeester een opzet is gemaakt voor nieuwe statuten die beter aansluiten bij het behartigen van de belangen van onze gehele achterban. Hierbij hoort ook een nieuwe benaming, die we inmiddels vanaf 1 januari 2024 voeren: Regimentsvereniging Limburgse Jagers. Dit omdat de voorbije jaren er telkens vraagtekens gesteld werden bij de combinatie-naam Stichting & Vereniging. Ook voor een betere en logischere uitstraling is gekozen voor de naam Regimentsvereniging, die de gehele, grotere achterban beter moet aanspreken. 

De bestuurssamenstelling over de afgelopen periode is stabiel te noemen. Met het aantreden van een nieuwe voorzitter hebben we een oude bekende aangetrokken, wat de overgang heeft vereenvoudigd. De vacature Bestuurslid Historie werd gedurende afgelopen jaar opgevangen door het Bestuurslid Activiteiten, vanwege de buitenlandplaatsing van het beoogd nieuwe bestuurslid. Het instellen van een tweede Bestuurslid Activiteiten heeft zich inmiddels volop al bewezen. Door het doorschuiven van het Bestuurslid Communicatie naar de Secretaris in 2021 is een dubbelfunctie ontstaan. 

Met ondersteuning en facilitering door het bestuur konden er afgelopen jaar wederom 5 reünies gehouden worden. Daarnaast werden diverse herdenkingen ondersteund en werden er drie borden onthuld in het kader van het project ‘Helden op kunstwerken’ waardoor al onze gesneuvelden hierdoor een vernoeming hebben op een viaduct. De jaarlijkse Phaffdag stond in het teken van de Indiëgangers, met een prima lezing en rondleiding op Bronbeek. De Regimentsjaardag heeft wederom plaatsgevonden tijdens de Regimentsweek, inclusief de Algemene Vergadering. Tijdens de Nederlandse Veteranendag waren we weer present met een drukbezochte tent en een (klein) detachement bij het defilé. Het bestuur is van mening dat er nog steeds onvoldoende deelnemers zijn bij de diverse activiteiten. Maar mogelijk gaat de veranderde insteek met betrekking tot achterban hier in de toekomst verandering in brengen. Vinden, Binden en Betrekken blijft zeker onverminderd van belang.

Afgelopen jaar is ons blad ‘de Limburgse Jager’ tweemaal uitgebracht. De beheersing van de oplage heeft geen negatieve gevolgen laten zien. De website is trouw in de lucht gebleven en meer en meer gebruikt voor digitale wijze van aanmelden voor evenementen/activiteiten. Om de juiste aandacht te geven aan hen die ons ontvallen is een nieuw tabblad ‘In Memoriam’ gemaakt. De koppeling met FaceBook voldoet nog steeds. Daarnaast heeft 42BLJ de eigen FaceBook pagina waarbij gelinkt wordt naar de items van de RLJ. De Webwinkel via de website blijft een prima bezocht item met een behoorlijk goede verkoop. Wel is er meer en meer vraag naar artikelen met daarop compagnieslogos. 

Afgelopen jaar is naast het GORKKL (Gemeenschappelijk Overleg Regimenten en Korpsen Koninklijke Landmacht) ook weer een CORKKL (Commandanten Overleg Regimenten en Korpsen Koninklijke Landmacht) geweest, wat een prima impuls is voor de uitvoering van diverse zaken. Binnen het GORKKL zijn we een graag geziene gast, vanwege onze opbouwende en kritische blik op de diverse onderwerpen. Onze input met betrekking tot oa het nieuwe voorschrift VS21-1590 werpt vruchten af, maar helaas is het VS nog niet uitgebracht.
 
De activiteiten op het gebied van Nuldelijnsondersteuning (NOS) zijn onverminderd voortgezet als het gaat om actieve bijdragen tijdens evenementen en herdenkingen. Zorgenpunt blijft de ingezette richting van NOS2.0 waarbij de regionalisering zorgt voor een veel kleinere aanwas van nieuwe Veteranenondersteuners (de nieuwe naam voor nuldelijnsondersteuners). 

Financieel gezien heeft onze organisatie niet te klagen. Voor de evenementen kunnen we terugvallen op de regelingen zoals gehanteerd door het VFonds en het Ministerie van Defensie (RRF). Opvallend is wel dat de bedragen inmiddels behoorlijk achterhaalt zijn, evenals het wel/niet betalen voor de partner. Voor diverse uitgaves kunnen we terugvallen op Staf CLAS (bureau Ceremonieel en Protocol) evenals de ter beschikking gestelde budgetten voor actief dienende veteraan, via de Regimentscommandant. Voor de Historisch Collectie is een prima jaarlijks budget beschikbaar. De donaties laten wel een terugloop zien, wat verklaarbaar lijkt te zijn. In een nieuwe opzet gaan we duidelijker maken dat de donaties met mate ten goede komen van de Historische Collectie zodat men duidelijker kan zien wat er mee gedaan wordt. 

De discussie rond infrastructuur heeft voor de locatie RvSkazerne Oirschot geleid tot inzichten om een historisch cluster in te richten in de hoek waar de verschillende Historische Collecties zijn. De uitvoering laat nog wel even op zich wachten. 
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